



УКРАЇНА

Київська область

Депутат Білоцерківської міської ради VIII скликання

вул. Ярослава Мудрого, 15, м. Біла Церква, Київська область, 09107, тел. (04563) 5-11-23

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання

Александрова Олександра Олександровича

за 2023 рік

Обраний депутатом Білоцерківської міської ради VIII скликання на місцевих виборах 2020 року від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» у виборчому окрузі № 4.

У своїй депутатській діяльності від початку роботи керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Білоцерківської міської ради VIII скликання та іншими нормативно-правовими актами.

За звітний період був присутній на 12-ти з 13-ти (92%) пленарних засіданнях Білоцерківської міської ради. Долучався до обговорення та прийняття важливих для громади рішень.

Як секретар постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, законності, оборонної роботи, запобігання корупції, з питань децентралізації, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту за звітний період відвідав 9-ть з 10-ти (90%) засідань комісії.

Направив 1 депутатське звернення міському голові щодо вирішення нагальних проблем жителів громади.

Разом з однопартійцями був автором двох проєктів рішень міської ради.

Моя депутатська приймальня знаходиться за адресою: проспект Незалежності 55, бібліотека-філія № 8. Громадяни можуть звертатися з різними проханнями та зверненнями у робочі дні з 9:00 год. до 17:00 год. Особистий прийом здійснюю в останню п'ятницю місяця з 15:00 год. до 17:00 год. Протягом 2023 року провів 63 особистих прийомів громадян.

У своїй діяльності я виконую передвиборчі обіцянки і продовжую працювати над розвитком інфраструктури міста, озелененням територій, покращенням благоустрою, опікуюсь соціально-незахищеними верствами населення, дитячими будинками, лікувальними установами, освітніми закладами, спортивними секціями та гуртками. Особливу увагу приділяю розвитку масиву Незалежності, який є одним із найбільш густонаселених районів міста.

За звітний період мною проведено 3 зустрічі з мешканцями виборчого округу

№ з/п	Формат зустрічі	Місце та час зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	Зустріч з мешканцями	вул. Чорних Запорожців, 47/1	Нагальні питання та потреби	20
2	Зустріч з мешканцями	с. Томилівка	Нагальні питання та потреби	15
3	Зустріч з мешканцями	Алея на бульварі Княгині Ольги	Нагальні питання та потреби	22

З мого депутатського фонду надано матеріальну допомогу на лікування та в зв'язку зі скрутним матеріальним становищем 110 заявникам. Вирішено багато усних та письмових звернень та скарг мешканців громади.

Прийняв участь у міських заходах:

Захід до вшанування полеглих Героїв України на кладовищі Сухий Яр
День Прапора України

День пам'яті Захисників України. Вшанування пам'яті полеглих Героїв

День захисту дітей

День української Державності

27 річниця прийняття Конституції

День присвячений українськи борцям за свободу та незалежність

Ініціював та реалізував на окрузі такі проєкти:

- Облаштування пішохідної зони біля Білоцерківського ліцею-гімназії № 12 (бул. Княгині Ольги)
- Облаштування частини пішохідної доріжки по вул. Чорних Запорожців, 47/1
- Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Слави в с. Томилівка

За звітний період для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги мною зроблено наступне:

- З перших днів повномасштабного вторгнення вступив до лав ДФТГ, де і надалі залишаюсь добровольцем та виконую бойові завдання з охорони об'єктів критичної інфраструктури та разом з поліцією підтримую громадський правопорядок в громаді.
- Після трагедії на Каховській ГЕС разом з добровольцями ДФТГ та волонтерами вирушив на допомогу постраждалим, доставивши їм гуманітарну допомогу.
- За моєї ініціативи та сприяння, разом з партійцями було придбано прилад нічного бачення військовим одного з бойових підрозділів.

- Разом з добровольцями ДФТГ неодноразово виїжджали на виконання бойових завдань в зону проведення бойових дій.
- Постійно працюю над покращення співпраці з іноземними та вітчизняними інвесторами, які надають гуманітарну допомогу на потреби ЗСУ.

Основною складовою у здійсненні депутатської діяльності на сьогодні вважаю підтримку ЗСУ, підрозділів ТРО та ДФТГ, допомогу людям, які знайшли прихисток в нашій громаді після повномасштабного вторгнення росії.

26 грудня 2023 року я прозвітувався за свою роботу та діяльність за 2023 рік перед жителями громади.

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Депутат міської ради



Олександр АЛЕКСАНДРОВ